

ЛИСТОПАД
І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

Зміст	Дата	Форма узагальнення	Відповідальні	Примітка
1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці				
Контроль за відвідуванням учнями занять, попередження пропусків	Щоденно	журнал	ЗДВР Руснак Л.В. класні керівники	
Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій	пр.місяця	наказ	ЗДВР Руснак Л.В. соціальний педагог Гавва Н.Є.	
Аналіз відвідування учнями школи за листопад	30.11	журнал	ПО Атаманюк М.Ю.	
Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи та ранкової зарядки	пр.місяця	план	вчитель	
Підготовка інформаційної сторінки « Якою буде ДПА-2024» http://surl.li/iwuhf http://surl.li/iwuhq	до 15.11	сайт	ЗДНВР Позднякова Л.М. Аністратенко Т.В.	
Цільовий інструктаж щодо участі у II етапові предметних олімпіад	графік	журнал	вчителі	
Провести бесіди з БЖД http://surl.li/iwujl	пр.місяця	журнал	класні керівники	
Контроль за чергуванням технічного персоналу в навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові на території закладу	щоденно	табель	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу тощо	щоденно	журнал	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Санітарно-просвітницька робота із учнями, батьками, працівниками щодо профілактики захворювань на грип, гострі респіраторні захворювання http://surl.li/iwukt	листопад	план	медична сестра Гнатковська Г.Г.	
Контроль за фізичним навантаженням учнів, відвідування уроків фізкультури і занять	постійно	план	медична сестра Гнатковська Г.Г.	
Обстеження учнів на наявність педикульозу інших захворювань	до 10.11	план	медична сестра Гнатковська Г.Г.	
Підготовка актів на списання	до 15.11	акти	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Проведення навчання у разі виникнення надзвичайних ситуацій http://surl.li/cwtow	пр.місяця	довідка	Чергові адміністратори	

2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації				
Профілактичні заходи щодо запобігання правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки	До 30.11	план	класні керівники	
Анкетування вчителів: «Анонімне анкетування для класних керівників(вчителів) дослідження уявлень щодо булінгу»	II тиждень		психологічна служба Гавва Н.Є., Іващук І.Є.	
Заходи в рамках акції «16 днів проти насилля» http://surl.li/iwukb	з 25.11	план	психологічна служба Гавва Н.Є., Іващук І.Є.	
Ресурсна скриня від Світлани Ройз http://surl.li/iwugn	за потреби		класні керівники	
3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору.				
Формування банку інформаційних матеріалів, інфоресурсів	пр.місяця	сайт	вчителі	
Наповнення ресурсної кімнати допоміжними засобами http://surl.li/dwjgl	пр.місяця	інформація	асистенти вчителя Мандрюк Т.А. Кемінь У.В.	
Залучення учнів до гурткової роботи, участі в конкурсах, турнірах, змаганнях, заходах, волонтерській діяльності	пр.місяця	план	вчителі	

II. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень.				
Бесіда «Освітня траєкторія - шлях до успіху» http://surl.li/iwtfq	до 15.11	інформування	Вчителі	
Співбесіди з учнями, які систематично не виконують домашні завдання «У чому причина?» http://surl.li/axeur		інформування	Вчителі	
2. Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти.				
Внутрішній моніторинг якості та безпечності харчування, створення умов здорового харчування та роботи їдальні	До 30.11	наказ	Директор Бабух Р.І.	
Перевірка якості ведення учнівських зошитів	До 31.11	наказ	Директор Бабух Р.І.	
3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання.				
Робота консультативних пунктів щодо підготовки до Всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсів, МАН	пр.місяця	інформування	ЗДНМР Настенко О.В.	
Участь учнів у II етапові Всеукраїнських предметних олімпіад	пр.місяця	наказ	ЗДНМР	

			Настенко О.В.	
Участь здобувачів у Інтернет-проектах	пр.місяця	план	Вчителі	
Профорієнтаційна робота, зустрічі з представниками закладів вищої освіти	пр.місяця	інформування	класні керівники	

ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

1. Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти.

Обмін досвідом щодо результативної участі учнів у ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад	до 03.11	план	ЗДНМР Настенко О.В.	
Ознайомлення з графіком ІІ етапу предметних олімпіад, конкурсу ім.П.Яцика, Т.Шевченка	до 05.11	графік	ЗДНМР Настенко О.В.	
Підготовка учнів до участі у ІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсів	пр..місяця	консультування	вчителі-предметники	

2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників

Самоосвітня діяльність вчителів	пр..місяця	план	Вчителі	
Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах	пр..місяця	план	Вчителі	
Робота над науково-методичним питанням. Практичне заняття для вчителів «Готуємось до ЗНО» https://zno.osvita.ua/for_teachers/525/	до 10.11	тестування	вчителі	
Підготовка табелю робочого часу	до 15.11	табель	ЗДНВР	

3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти.

Відкритий діалог з батьками а учнями «Як успішно скласти ДПА» http://surl.li/iwtrr	листопад	інформування	класні керівники	
Розміщення матеріалів для батьків, учнів на сайті школи, у групі ФБ.	пр.місяця	інформація	Аністратенко Т.В.	
Кейс «Якими мають бути домашні завдання» http://surl.li/iwuoc	18.11	інвест	ЗДНВР Позднякова Л.М.	

4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності.

День доброчесності	листопад	бюлетень	вчителі	
--------------------	----------	----------	---------	--

ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ

1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань

Проведення самооцінювання за напрямом «Управлінські процеси». Інтерв'ю учасників	до 31.11	питання	Робоча група	
Підготовка замовлення документів про освіту	до 31.11	замовлення	Директор Бабух Р.І.	
Інструктивно-методична оперативка 1. Про участь учнів у ІІ етапі предметних олімпіад, конкурсів 2. Про дотримання БДЖ на уроках та безпеки дорожнього руху	щовівторка	інформування	Директор Бабух Р.І.	

3.Про відвідування учнів та наявність оправдовуючи документів 4. Про результати моніторингу				
Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією	пр.місяця	інформація	секретар Стрекчов Д.Г.	
2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм				
Відвідування уроків малодосвідчених вчителів з метою надання допомоги	пр.місяця	аркуш спост.	ЗДНВР Познякова Л.М. ЗДНМР Настенко О.В.	
Аналіз роботи вчителів, що атестуються	пр.місяця	портфоліо	ЗДНВР Познякова Л.М.	
3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників				
Участь вчителів до курсів, вебінарів щодо підвищення професійного рівня	пр.місяця	сертифікати	ЗДНВР Познякова Л.М. вчителі	
Підготовка матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, конференціях	пр.місяця	матеріали	Вчителі	
4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою				
Підготувати накази Про відзначення Дня української писемності та мови у закладі. Про призначення відповідальних за підготовку замовлень на виготовлення документів про освіту державного зразка випускникам 2024 року Про забезпечення заходів щодо профілактики грипу, гострих респіраторних вірусних інфекцій у закладі Про проведення I етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Про підсумки проведення I етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика Про проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» Про підсумки проведення Міжнародного мовно - літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка Про проведення Декади профілактики негативних проявів та явищ в учнівському середовищі закладу. Про запобігання корупції серед учасників освітнього процесу у закладі освіти. Про проведення Дня доброчесності. Про результати перевірки якості ведення та перевірки учнівських зошитів у 1-11 класах Про проведення Тижня толерантності. Про рекомендований порядок дій на випадок виникнення загроз соціального та воєнного	01.11.- 30.11.	накази	Директор Бабух Р.І.	

характеру Про проведення Тижня безпеки дорожнього руху				
5. Реалізації політики академічної доброчесності				
Запобігання корупції серед учасників освітнього процесу у закладі освіти. Презентація «Корупція та конфлікт інтересів. Як уникнути корупційних дій» http://surl.li/iwufd	04-05.11	Колектив		

V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Формування компетентностей	Заходи				
Соціальна та громадянська компетентності	Тематичний період превентивного виховання «Людина у цьому світі лиш добро повинна творити»				
	Бесіди до Дня Європейського Союзу	01.11	бесіди	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	Абетка безпеки. Цикл бесід щодо правил поведінки під час повітряної тривоги. Тривожна валіза.	I тижень	бесіди		
Соціальна та громадянська компетентності	Тиждень економіки “Економіку вивчаємо – економічні знання здобуваємо” Виставка «Друге життя старих речей»	30.10.-03.11.	План	Класні керівники	
Соціальна та громадянська компетентності	Тиждень протидії булінгу (за окремим планом)	06.11.-10.11.		ЗДВР Руснак Л.В. ПО Атаманюк М.Ю. СП Гавва Н.Є. ПП Іващук І.Є. Класні керівники	
Соціальна та громадянська компетентності.	Тиждень толерантності і добрих справ «Цей світ врятує лиш добро» (за окремим планом)			ПО Атаманюк М.Ю. СП Гавва Н.Є. ПП Іващук І.Є. Класні керівники	
Спілкування державною мовою	Тиждень української писемності та мови (заходи за окремим планом)	13.11.-17.11	план	ПО Атаманюк М.Ю. Вчителі-філологи	
Соціальна та громадянська компетентності.	Тиждень антиалкогольної та антинаркотичної пропаганди «Молодь за здоров'я планети»	20.11.-24.11.		ПО Атаманюк М.Ю. СП Гавва Н.Є. ПП Іващук І.Є. Класні керівники	
Соціальна та громадянська компетентності.	Тематичні години «Правила сортування сміття» «Ти знаєш, що ти – людина?» Перегляд короткометражного соціального фільму.	31.10	відеокейс	ПО Атаманюк М.Ю. Класні керівники	
Соціальна та громадянська	Години спілкування: «Куріння або	07.11.		ПО Атаманюк М.Ю.	

компетентності	здоров'я – обирайте самі», «Не будьте собі ворогом», «Моє здоров'я – найвища цінність», «СНІД – рана людства», «Гіркі плоди солодкого життя», Щоб не терзало потім каяття – побережи своє життя», та ін.			Класні керівники	
Соціальна та громадянська компетентності	Години спілкування. Уроки гарної поведінки: «Добрі справи прикрашають людину», «Для чого треба бути чесним, порядним», «Духовні вартості українців», «Моральність – основа мого життя», «Людські чесноти - справжні цінності» «Гарно дружити — значить правду говорити», «Озирнись на свій вчинок», «Життєве кредо – творити добро».	14.11.		ПО Атаманюк М.Ю. Класні керівники	
Соціальна та громадянська компетентності	Година спілкування до Дня Свободи і Гідності України	21.11	план	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	Інформаційна хвилинка до Дня пам'яті жертв Голодоморів «На вікні свіча миготіла»	26.11	бесіди	ПО,КК	
Соціальна та громадянська компетентності	Участь в акції «Запали свічку»	27.11	фотозвіт	ПО,КК	